Ergebnisplan 2014 Sefte
Datum: 15.11.2013
Gemeinde: 06 Rade bei Rendsburg Uhrzeit:  07:41:25
Ergebnis Ansatz Ansatz Planung Planung Planung
des des des Haus- Haus- Haus-
Ertrags- und Aufwandsarten Vorvor- Vorjah- Haus- haltsjahr haltsjahr haltsjahr
jahres res haltsjahres +1 +2 +3
2012 2013 2014 2015 2016 2017
in EUR in EUR inEUR in EUR in EUR in EUR
1 2 8 4 5 6 7 8 9
1 + Steuern und dhnliche Abgaben 124.125,84] 118.900] 143.400] 144.100] 144.900] 145.500
2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 54.966,54 120.000 72.900] 73.800] 74.600] 75.300]
3 |+ Sonstige Transferertrage 0,00 0 0 0 0 0
4 |+ Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 20.452,30 20.100] 20.100] 20.100] 20.100] 20.100]
5 + Privatrechtliche Leistungsentgelte 1.238,35] 1.200 1.000 1.000 1.000 1.000
6 [+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 1.505,71 400 400 200] 200] 600
7 + Sonstige ordentliche Ertrage 8.528,50] 7.100 7.600 7.600 7.600 7.600
8 [+ Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
9 |+ Bestandsveranderungen 0,00 0 0 0 0 0
10  |= Ordentliche Ertréage 210.817,24] 267.700 245.400 246.800 248.400 250.100
11 |- Personalaufwendungen 929,34 3.700] 3.700] 3.700] 3.700] 3.700]
12 | Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
13 |- Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 28.967,05 156.400 53.600] 35.700] 35.900] 36.000]
14 |- Bilanzielle Abschreibungen 0,00 44.600] 51.200] 51.200] 51.200] 51.200]
15 |- Transferaufwendungen 140.638,24] 135.100 152.200 153.300 154.500 154.900
16 |- Sonstige ordentliche Aufwendungen 12.956,80] 35.800] 34.900] 34.400] 34.600] 35.600]
17 |= Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 183.491,43] 375.600] 295.600] 278.300] 279.900] 281.400]
18 [ Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (Zeilen 10 27.325,81 -107.900 -50.200] -31.500] -31.500] -31.300]
1.17)
19 |+ Finanzertrage 2.719,99 2.800 2.800 2.800 2.800 2.800
20 |- Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 100] 100] 100] 100] 100]
21 | Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 2.719,99 2.700 2.700 2.700 2.700 2.700
22 |~ Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) 30.045,80 -105.200 -47.500] -28.800] -28.800] -28.600]
23 |+ AuBerordentliche Ertrage 0,00 0 0 0 0 0
24 |- AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
25  |= AuRerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 0,00 0 0 0 0 0
26 |- Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) 30.045,80 -105.200 -47.500] -28.800] -28.800] -28.600]
Nachrichtlich:
+ Ertrdge aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 1.600] 1.600] 1.600] 1.600] 1.600]
- Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 1.600] 1.600] 1.600] 1.600] 1.600]
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Jahresergebnis insgesamt 30.045,80 -105.200 -47.500] -28.800] -28.800] -28.600]
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